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Ellentétes utak.
Egy cél felé több ut vezethet 

általában, de az igazság felé csak 
egy vezet. Ha tehát két ellentétes vi= 
lágnézet követeli magának az igaz­
ságot, ezek közül csak egyik bír­
hatja azt.

Ily két ellentétes világnézet a 
kereszténység és az atheizmus. Amaz 
minden létező alap- és végokának 
vallja a személyes, végtelen bölcs, 
mindenható, mindentudó örök Istent; 
emez tagadja Isten létét, tagadja a 
teremtést, tagadja a gondviselést, ta= 
gadja a tulvilági életet, tagad min­
dent, mi kényelmes állapotából való 
kilépésre, áldozatra, önmegtagadásra 
kényszerithetné. Tagadja Istent, mert 
ő akar a földön a legnagyobb ur 
lenni. Nietzsche szerint „Übermensch ’ 
kinek egyedüli feladata erőinek, te­
hetségeinek, szenvedélyeinek kifejleszt 
tése, vágyainak, ösztöneinek ha 
keresztény szempontból bűnösök is 
azok — érvényesítése még akkor is, 
ha az mások letiprásával, elnyomá­
sával járna is. Ezek az Übermensch: 
nek — minthogy ő volna a legfőbb
Ur _ független erkölcstana volna,
azt tenné, amit akarna, arra töreked; ! 
nék, amit céljai elérésére legjobbnak 
találna. Ez igazi „Úri morál“ volna a 
kereszténység rabszolgáknak való 
„Csorda moráljával“ szemben.

Micsoda önhittség, micsoda ször= 
nyü gőg kellett ahhoz, hogy ily gom 
dolaíokot hozzon felszínre. Valóban 
csak elvakult, minden józan gondol­
kodásból kivetkőzött s féktelen szen­
vedélyeknek gyászos rabságában síny­
lődő atheista „bölcselő dtől származ­
hattak ezek.

Pedig e gondolatokat, ez elve­
ket nemcsak Nietzsche, a német ra­
jongó vallotta. Vallják ma is igen 
sokan a tudományban s érvényesítik 
az életben. Nietzsche csak egyik 
genialis kifejezője volt azoknak, de 
alapjában rég éltek, s pusztítottak 
azok a külömböző társadalmi rétegek

között- A millieu megvolt s ez vetet­
te felszínre Nietzschét.

Ez a millieu átvándorolt hazánk; 
ba is. S ma uralkodik széltébemhosz; 
szában. A szabadkőműves, három­
pontos tertvérek, az atheista „szabad­
gondolkodó" urak vették gondjukba 
a hazát, „Mária országát." Hatásuk 
észlelhető, a korrupció mindenütt fel= 
ütötte a fejét, az erkölcstelenség szur- 
nyü módon terjed- A legnagyobb 
hatalom a pénz. Ezt igyekszik meg­
kapar itani mindenki- Akinek sikerült 
jó, akinek nem, az tűri egy darabig 
sorsát, mig egyszer tnegsokalja s 
pillanatnyi őrületében elveti magától 
az életet. Mit ér az élet pénz nél= 
kül ? gondolja, Ezért van ma annyi 
öngyilkosság és gyilkosság. Ezért 
folyik oly nagy harc ma, ezért áldoz­
nak fel ma az emberek mindent, hi= 
tét, vallást, becsületet. Nem baj akár­
hogy, csak pénzt szerezzünk — 
mondják a föld és pénzimádók.

Micsoda elv, micsoda ideál!
És mily szörnyű következményei 
vannak !

El innen, el erről az útról! Mit 
ér a pénz boldogság nélkül ? ! Vissza 
az Istenhez, vissza a keresztény vi­
lágnézethez ! Amaz gyilkosokká teszi 
a nyomorgó anyákat, emez szeretetre 
indítja embertársai iránt az idegent. 
Amaz szétrombolja, harctérré alakítja 
a társadalmat, emez összefűzi a szi= 
veket. Amaz sivár boldogtalanságot, 
nyomort, kint, gyötrelmeket oszto; 
gat, emez boldogságot varázsol a 
legszegényebb koldus szivébe is. Nem 
a pénz által, nem a vagyon, gazdag; 
ság révén, nem az egészség utján, 
hanem a szivbeli megelégedettseg 
az Isten akaratában való megnyugvás, 
az örök, dicsőséges, tulvilági élet
boldog reménye által.

Hogy e remény nem álom,
ennek igazolására csak egy tényt ho­
zok fel. Mária Benedetta sveici nővér 
ötven esztendeje fekszik már az ágy­
ban. Oly betegsége van, hogy ha 
egyet mozdul, életébe kerülhet. Hu- 
szönötéves volt, mikor a bajt meg; 
kanta, ma hetvenötéves. Egész ele.e
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kínok és szenvedések között telt el. 
És e nővér mosolygó arccal, bámu* 
latos megnyugvással tűri, egy pa­
naszszó, nem hangzik el ajkáról- Kín­
jai dacára végtelenül boldognak érzi 
magát-

Íme ilyet produkáljon az atheista 
világnézet. Valóban igaza volt annak, 
ki azt mondotta, hogy aki a hitet 
akarja száműzni a társadalomból, az 
először is száműzze onnan a fájdaU 
mat és a szenvedést.

Huvnillimus.

A magyar püs­
pöki kar a neve lés szolgálatá­

ban.
(VV.) — A közös püspöki pásztorle­
vél tartalmi ismertetése.

II.

A második szempont, a mely szerint 
Krisztus Urunknak igéit értelmezni és alkat« 
mazni kell, az, hogy engedjük az ifjúságot 
Üdvözítőnk közvetlen közelébe. Okét tel­
jes mivoltukban szoros kapcsolatba kell 
hozni Jézussal, s beléjök kell oltani azt a 
készséget, hogy a jót Jézusért gyakorolják, 
s minden erény-gyakorlatuknak oka és ru­
gója Jézus legyen. Ez azt jelenti, hogy ele­
ven, gyakorlati vallásosságra kell őket ne­
velnünk. A bűn ellen a legjobb szer, s az 
Istenhez való visszatéréshez a legrövidebb 
ut az istenfélelem. A nevelésnek csak az a 
módja vezet nagy erkölcsi sikerekhez, amely 
az isteni befolyásnak helyei enged.

A vallásos élethez nem elég a hitigaz­
ságok gépies tudása, érezniink kell kicsiny 
voltunkat és Istentől való függésünket. Ezt 
az érzést kell a gyermekbe is csepegtet­
nünk. Tanulja meg azt. hogy minden ügyes- 
bajos dolgában a jó Istenhez forduljon se­
gítségért. Tanulja meg azt, hogy mindig 
szeretettel gondoljon alkotójára, s minden­
ben, a természet örökszép jelenségeiben 
Isten müvét, s a saját maga jólétében, ép 
ségében, tehetségében is Isten müvét és 
véghetetlen irgalmát lássa, lanulja meg a/t, 
hogy minden veszélyben, minden kisértés­
ben Istenhez és a Szűz Anyához fohász; 
kodjék. A meleg vallásossághoz csak az 
Ur Jézus alakja s a hozzá való bensősé­
ges ragaszkodás segít- Tóle kell szereletet
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tanulnunk Isten és embertársaink iránt. Nem 
is nehéz a gyermeket ebbe az irányba te 
re'::!. Hatalmas segítőtársul kínálkoznak az 
evu. „v.Hutn csodásán szép és mélységes el­
beszélései. Az iskola megteszi ez irányban 
kötelességét, de segítséget vár a szülőktől.

A gyermek Jézus szeretetreméltó alak­
ját kell plasztikusan a gyermek elé állítani, 
ö ieá gondoljon, amikor az utcán jai o 
reá és a szem családra, amikor otthon kö­
zösen imádkoznak, 6 reá, amikor valamiről 
le kell mondania s amikor engedelmesked­
nie kell. Ha ez ne.rézen megy, a szülők ne 
álljanak meg a kényelmes tanácsadás hala* 
ránál, hanem a nehézségeket a gyermekkel 
beszéljék meg, helyezzen-k dicséretet és bi­
zonyos jutalmat kilátásba, de úgy, to^y 
mindig és mindenütt ott ragyogjon Jézus 
glórias alakja. Oda ketf hatni, hogy a gyer­
mek minden jócselekedeténél öntudatosan 
elmondhassa a diadalmas igét: „Éretted 

Jézusom!“
íme tehát, nem elég a kátét megtanul; 

nia a gyermeknek, hanem már e zsenge 
koiban gyakorolnia kell a keresztény életei, j 
Sohasem szabad azt mondanunk: igy kell 
élned ha m ;jd nagy leszesz, hanem azt: igy
kel! élned már most.

Nagy az a kegyelem, amelyet Uten
nekünk az Ur Jézus példájában ad. Nagy 
kegyelem az, hogy van világosságunk, 
amely után, mint fényes nap után bátran 
mehetünk. Ez örök fény, Jézus példája mán 
ke!! járnia a gyermeknek is. De lássa a 
gyermek, hogy mi is csakugyan ez örök 
érvényű fényforrás nyomán járunk. Nem 
szabad mondanunk: igy éltek a szentek, 
hanem azt: igy kelt élnie annak, aki Jézus 
Krisztus malasztos közelébe akar jutni.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol 
janak, kik lapunkban is hirdetnek.

Férfiak I

réméin fülükbe kiáltani: gyava rabszolga 
vagy, mert semmit sem tettél a paragrafu­
sokat meghaladó irányban. Természetes ezt 
itt papirosomnak mondom c>ak el. Mert ha 
kiejtem a szájamon, betörik a fejem, vagyis 
hepőrőlnek.

De el kell mondani, mert nagy toga- 
lotnzavatok keringenek a világban.

A férfiasság a közért végzett, meg nem 
fizetett munkában jelentkezik. Hány ember- . 
nek kellene lelkiismereti vizsgálatot tartani 

; e pont körül?
De hiába. A nagy dolgokhoz, nem | 

nagy csont, és izomrendszer szükséges, 
hanem nagy lélekben van nagy erő. A 

I nagy erő meg munkát kei es.
Hát nagy lejkck, férfiak tán tétováz­

nátok? Nem a félteállás a hősies tett. A 
potyák henyélnek, s maguk sem tudják: 
miért élnek. A hősök a Hagy mozgalmak j 
élére állnak.

Dolgoznak nem csupán kötelességből 
e kenyéréit, hanem dolgoznak nemes ön­
érzetből a közért, megtizedeltül is.

Szükséges a betevő falat. Nem is az 
a baj, hogy dolgozzanak érte, hiszen ez is 
becsületes dolog. A baj ott van, hogy nincs 
más rugó, nincs más indíték a munkában, 
mint csupán csak a kenyér, s amit e szóval 
kifejezünk : az érzékiség, a meg nem ne­
mesitő érdek.

Hej nemes idealizmus! úri lelkek vilá­
ga: jöjjön el a te országod. Akkor nem 
kell majd világot át lakitó eszmék számára 
az embereket horoggal fogni. Lesznek majd 
férfiak, kik a fizetéses kötelesség mellett 
beállnak a fizetés nélküli munkába is, me­
lyet a küzboldogság érdekében végeznek 
nemes lelkek. S akkor majd nem aszerint 
nézik a férfit, hogy menyit luinpolt, meny­
nyi kalandja volt, milyen ügyesen udvarol, 
s a frizuráját s bajuszát hogyan gondozza, 
hanem a szerint, hogy mekkora a lelki tar­
talma, mennyi munkát végez, eszményekért 
a köz javára. Akkor lesznek majd egész 
férfiak.

pénztár előtt. A jegykiadó rendőr, a szol­
gálattevő tiszt is sürgetve nógatja a közön­
séget, hogy pinzt számolva készen tarsák. 
hadd induljon a vonat, mert már is késés 
van. Csiktusnádra egy második, Brassóba 
egy harmadik, Madéíalváia egy fél második 
. . . csak úgy megy az üzlet ....
Lassan oda cammog egy atyafi is: instálok 
egyet Csik felé? „Hova akar menni?“ Hát 
Csik felé volt a válasz, hisz tegnap is oda
vélték jegyet ..........................Hát Málnásra
kérek jegyet, hisz ez Csikfelé van.

A pulyák világa — a liliputik orszá­
ga mese a fizikai világban. A legkisebb em­
berfajok, az eszkimók is felül vannak a mé­
ter magasságon jóval.

De ha a lelki világba lépek — ha 
nem hustömeget, hanem embereket mér a 
mérték, akkor a méternyi magasság olt kez­
dődik, ahol valaki betölti állásának paragra­
fusokba foglalt kötelességeit. Ami ezen alul 
marad az liliputi, az gunyja az emberi mél­
tóságnak.

Hanem a címünk „Férfiak“. Ez pedig 
nem a nemnek, nem is a kornak a kifeje­
zője, hanem az önérzetnek, az öntudatnak, 
szóval az igazi erőnek.

Úgy tudom, a férfiasság nem elégszik 
meg a közönségessel. Rendkívüli kell neki. 
Szeret brillírozni.

Hát emberek ! kik férfi névre méltók 
akadok lenni, lépjetek ki a paragrafusok kö­
zül. A merev kötelesség nem méltó önér­
zetekhez.

Annyival vagy féríibb a közönségesé­
nél, mennyivel többel tettél előírásos köteles­
ségednél. Ha van önérzeted, ha van erőd, 
mutasd meg úgy, hogy többet teszesz.

Hány felnőtt pulya van? És hányán 
vaunak, akik ur szóra hallgatnak: és én sze

A minapi „Titokzatos hangok a szt. 
Jjános templomból“ cím,ti cikkben a plebánid. 
koldustarisznyájáról is esett szó. Egy jó 
néniké, aki más hangokról szeretett volna 
olvasni és hallani, megbotránykozva szer­
kesztőnk egyik tagját a következő szavak­
kal interpolálta meg. „Elolvasta e a cikket, 
akivel a plébániát megtámadták?“ En el né 
nike, de hát miért kérdi ezt ? Hát azért, 
meit hát nem szép. hogy újságba kiírják 
hogy mi harangokra kérünk. Aztán elég 
koldustarisznya a mi egyházunk is . .
„Néniké lelkem, de ez csak tréfa, szelle­
meskedés 1 kart lenni“ volt a válasz. „Tré­
fa ide, tréfa oda, de nem szép a szegény­
séggel tréfálkozni, mert ez nekem fáj, vagy 
ez nem templom.»

Szt. gyakorlatot tartottak a múlt héten 
a nőknek. 150—160 között váltakozott a 
hallgatók száma. A mikor a hatodik eiő= 
adásnak vége volt, egyik hölgy, ki csak azt 
hallgatta meg és a többi 5 előadásról más 
elfoglaltsága miatt elmaradt a következők­
ben fejezte ki megelégedését . . ■ ts*e"
nem, milyen jók ezek a szt. gyakorlatok, 
az ember teljesen átalakul. De hiszen ke­
gyed csak égy beszédet hallgatott meg? Az 
igaz, de tudja, nem mertem a többire is 
eljönni, mert igen átalakultam volna, s ak­
kor mit mondtak volna barátnőim ?

Ui tőrvény a cselédpénz- 
tárróS.

A liiv. lap mai számában jelent meg az 
1912. évi Vili t. cikk dinen az Országos 
Gazdasági Munkás és Cselédpénztárról szó­
ló 1900. 1902 évi törvények kiegészítése. 
Ezzel egyidejűleg a földmivelésügyi mi 
niszter valamennyi törvényhatóságnak ren= 
delete! adott ki a törvény végrehajtása tár­
gyában. Az uj törvény sem teszi kötelező- 

I vé a nyugdíjbiztosítást, de legalább tiz évi 
tagság után mindenkinek megadja a nyug­
dijat 65 éves korában. Az uj törvény 100 
koronáig terjedhető pénzbüntetést szab azok= 
ra a munkaadókra, a kik munkásaik kötele­
ző biztosítását elmulasztják. Az uj törvény 
mai napon életbe lépett.

Tükördarabok.
Sepsiszentgyörgyi állomás arról ne­

vezetes, hogy ott mindig sok az utas, 
gyors tempóban folyik a jegykiadás. A 
minap is hatalmas néptolongás volt a jegy

A minap a plébánia kapujára egy vö­
rös elvtárs cédulát ragasztott, melyen az vu- 
la kiírva, hogy az állam állatvédelemre mit 
költ a kongrua alakban a papságra? A ple- 
bános elolvasta és lakonikus rövidséggel 
ezeket mondotta: mennyit költhet az állam az 
ily ökrökre: kik ily cédulák fehagasztásaval 
foglalkoznak ?

Tagja vagy-e már a népszövetségn ek ? 
Kérdezte a minap egyik polgártársunk a 
másikat. Én igen, már vagy három hónap; 
ja . . • Nevedet melyik csoporvezető
irta be a könyvébe ? Hát a Tersztyánszky 
könyvébe, mert 30 koronát olt vettem fel 

. én már csak oly szövetségbe 
lépek, a hol pénzt kapni, a hol fizetni kell, 
még ha kalendáriumot is adnak nem lé­
pek be ... No akkor pukkadj meg 
koma, inéit ez már nem becsület!!

■

*r.
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Hadsereg köréből. Ns. Rieger József 
várakozási illetékkel szabadságolt 2 sz. h. 
e h |j ezredes, az ujabbi felülvizsgálat ered­
ményéhez képest, mint rokkant nyugállo­
mányba helyeztetett s neki ez alkalomból 
a vezérőrnagy! cint és jelleg adományozta*

tolt- „ . .. ,
_ [5ibó tiél ti i fcf • s. lelkész ü 4»

sz gy. e. póttartalékába tábori lelkésszé
neveztetett ki.

_ petric Romulus s orvos helyettes 
segédorvossá a 2 sz. h. e.*ben. A 2 számú 
oy-ben Mátyás Mátyás, Fabritinus János.

Személyi hír. Boér Károly törcsvári 
plébános, a helyb. szent terencrendi nővé­
rek rendkívüli gyóntatója városunkban idő­

zik. ..
Kinevező.-. Safáry László fizetestelen

kir. segédmcrnü'köt a brassói kultúrmérnöki 
hivatalhoz kir. segéd.nemükké nevezte ki a 
földmivelé«ügyi miniszter.

Ügyvédi kamara köréből. A brassói 
ügyvédi kamara dr. Bodor fivadar volt sep­
siszentgyörgyi ügyvédet, elhalálozása foly­
tán az ügyvédek lajstromából törölte s iro= 
dáj i részéri gondnokká dr. Künnle Tivadar 
sepsiszentgyörgyi ügyvédet rendelte ki.

Udvari gyász. Vilmos luxemburgi 
nagyhercegért az udvari gyász március 
l-étől tiz napon ál változás nélkül tart.

Gyermekotthon. Rotter Fercncné 
úrasszony a Szent Antal Napközi Gyermek 
otthonnak 1 kiló húst, 1 véka burgonyát 
s káposztát, Özv. Tárnok J.-né úrasszony 6 ki­
tó lisztet ajándékozott. Fogadja adományá­
ért a vezetőség hálás köszönetét.

Szent Antal estély lesz vasárnap es= 
te ö órakor a gimn. tornatermében. A mü- . 
sort holnap közöljük.

Villamos vasút. A Br. H. H. Vasu­
tak R. T. elfogadta a városi tanács által jár 
vasolt összes feltételeket s igy a közel jö­
vőben megszabadul Brassó varosa a közúti 
vasul bűzös füstjétől, és éktelen zakato|á=
sától, amit várva várunk.

Népszövetségi választmányi gyűlés. 
Tegnap este tartotta a népszövetségi vá­
lasztmánya havi ülését. A gyűlés tárgya volt: 
tagok bejelentése és kehi! ügyek. Egy éleb 
re való eszme felvetésének tárgyalása I. i. 
március 15 ének megünneplése. A választ 
many egyhangúlag hozzájárult az eszméhez 
is kimondotta, hogy a kath. szervezetekkel 
karöltve megünnepti a szabadság nagy nap* 
ját és pedig a márc. 15-ikét követő vasár­
napon. Az ünnepi beszéd tartására felkérték 
Zsigmond Gy. tanárt, nemkülönben Frühvirtb 
Mátyás titkárt. Szavalni fognak Mórik Ká­
roly és Árvay József kerületi igazgatók. 
Ugyané gyűlésen egy népszövetségi ott­
hon. olvasó kör megállapítását mond ák ki. 
Az igazgatót bízták meg avval, hogy az 
egyh. község tulajdonát képező bérházak 
egyikében üresedésbe jutó lakást vegye ki 
e célra. Így hát közeledünk a cél felé, hogy 
egy kath. olvasó kör létesüljön.

Mikor lesznek még jsz.íbitgyakolia­
tok? Átiélyb. áll. "poigi leányiskola, áll. 
főreál, kereskedelmi és szakipar iskola nö= 
vendékeinek f. hó 23, 24, 25-én tartják a

szí. gyakorlatokat. Az előbbit M -isvl plebá 
nos tartja, az utóbbiakét Wcinmau Sándor 
főgintn. tanár Kézdivásárhelyről.

Adomány. Vájná üáborué 20 kor. és 
egy magát megnevezni nem akaró jó lélek 25 
koronát adományozott a harangalapnak.
Isten fizesse meg jóságukat é^ áldja meg a 
jó szivüket. Plébánia.

Meztelen táncosnő. Egyik helyi lap* 
társunk Villany táncosnő útjáról és szerep­
léséről írva ezeket mondja: „Igazán élel- 
metlenség volna, ha kisasszonynak nem 
akadna inpresszáriója Brassóra is. Nem is 
tudjuk elhinni. Fog akadni. És jót állunk, 
hogy zsúfolt ház lesz Villany kisasszony­
nak“ Mi meg azt mondjuk, hogy Ízléstelen­
ségeket nem ttirünk, ilyeneknek támogatá* 
sában részt nem kérünk, és úgy hisszük, 
hogy telt ház helyett éles fittyükben lesz 
része az impresszáriónak ép úgy mint a 
Villány meztelenségben táncoló kisasszony­
nak. Vagy talán Brassóban már nem létezik 
tisztességérzet.

Zártkörű műsoros estély. A mun­
kások rokkant és nyugdijegylete f. hó 8-án 
tánccal egybekötött zártkörű műsoros estélyt 
rendez. Az estély ellen nincs kifogásunk, 
de a tánc elten határozottan tiltakozunk. Nem j 
járja az, hogy arcul csapják egyházunk pa­
rancsát. A katho'ikus tagok, ugv hisszük, 
tudják kötelességüket, és levonják a kon­
zekvenciát, nem mennek el.

A temesvári cigányok sztrájkolni 
fognak. A temesvári cigány zenészek az 
műit napokban elhatározták, hogy . cm tá­
nyéroznák többé, hanem fix fizetést kérnek 
a vendéglősöktől és a kávésoktól, akik a 
árak felemelésével rekompe nzálhatják magu­
kat. A temesvári vendéglősök a tegnap tar­
tott gyűlésükön a cigányok kérését elutasi* 
tolták, mert sok egyéb okon kívül az is eb 
lenük szól, hogy a közönségre újabb áré* 
melést kiróni nem lehet. A temesvári kü 
zünség a zenészek pir.ján van, helytelenítik 
a vendéglősök határozatát. A cigányok 
újabb gyűlést tartottak, s elhatározták, hogy 
országos mozgalmat indítanak. Elhatáiózták 
továbbá, hogyha március 1-én nem telje* 
sitik a temesvári vendéglősök kérelmüket, 
sztrájkba lépnek.

Zene a Koronában. Szombaton este 
a Korona éttermében hangverseny lesz. 
Belépti dij nincs.

Munkások egymás között Gunesch 
Gusztáv ma feljelentést tett a rendőrségen 
Luperjan Sándor munkás ellen. Panaszában 
előadta, hogy még múlt hó 24-én, lakásáról 
munkástársa magával vitte acélóráját s egy 
üvegvágó gyémántot. Később kérésére az 
órát visszaadta, az üvegvágóra vonatkozólag 
Ígéretet lett, hogy kártériti. Ezen Ígéretet 
azonban nem akarja beváltani, miért is a ren 
dőrséghez fordult. A rendőrség Luperjan 
kihallgatta, ki vallomásában azt mondotta, 
hogy az órát magával vitte, de nem volt 
szándékába ellopni, csak kiakarta próbálni 

I használhatóságát, az üvegvágóról pedig 
egyáltalában nem tud semmit.

Hulla az istállóban. Balázs János 
zajzoni utón Lkó gazdálkodó istállójában 
Molnár Sándor 47 eves napszámost halva 
találták. A rendőrorvosi vizsgálat megállá* 
pitotta azt hogy természetes halállal múlt 
ki Molnár János.

x Kovácssegéd keres munkál. Tisztes 
séges keresztény munkásember.

Temetkezési segély biztosító- 
társaság

alkalmaz fizetéssel
magyar, német és román nyelvet bíró

pénzbeszedőt.
Cint a kiadóhivatalban.

APOLLÓ
BIOSKOP

Csütörtök és pénteken.
Február 29 és március I-én.

Ceihal vadászat (látvj 
Mozgófénykép újság (aktuális)

Táviratok,
London márc. 1

900.000 bányász sztrájkba lépett. A
vonatközlekedésekben már is akadályok me­
rültek fel a szénhiány miatt. Zavargások mn 
csenek. A kereskedők üzletei zárva vannak, 
a sztrájkolok serege az utcákon csak úgy 
hullámzik. A munkások száma 100.000, ki* 
két szénhiány miatt a gyárból elbocsaj- 

toltak.
Berlin márc. 1

Az óriási bányásztrájk hullámai úgy lát- 
szik Németországba is álcsapnak, legalább . 

ettől tartanak.
Konstantinápoly márc. I.

A Dardanelláktól 50 kilóméternyi távol­
ságban olasz hadihajókat véltek Iáim.

Wien márc. 1.
Bercbtold husvét után Rómába Utazik, 

hogy az olasz külügyminiszterrel megis­
merkedjék. . , ,Budapest márc. L

y* wrF.r-ww?' SIS
i getnek, hogy
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nagy remények füzendők e tárgyalásból 
kifolyólag. A márc. 4 iki tüntető felvonulás 
útiránya változást fog szenvedni, mert a 
rendőrség a parlament elé vonulást meg 
tiltotta. Bár hogyan is intézkedjék a rend­
őrség,’ azért mégis megtartják a felvonulási. 
Március 4 én délig az űztetek zárva tartan­
dók, legalább ezt ajánlja a rendőrség.

Justhpártszámban jelentek 

meg, nemkülönben a munkapárt, Kossuthék 
közül alig vett valaki részt a gyűlésen. Be­
nedek János interpellál a márc. 4*én terve­
zett tüntető felvonulás eltiltása ügyében. 
Batthyányi nyilatkozik, hogy tendenciózus 
malicia rejlik abban a hírben, mintha 6 trón* 
örökös kabinet irodájában járt volna. Ha­
zugság és koholmány az egész. Polonyt 
visszautasítja Farkas tegnapi vádját. Névsze_ 
önti szavazást kért 20 képviselő Vertán 10 
napi szabadság kérésének eldöntése felett.

Peking márc. 1. 
A zavargások tovább tartáhtlk. Károk 

óriásiak. Lángban álU város fele. A sorJUZfik
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50 s/am

Hős udvarló (humoros)
Barnaele kapitány

(humoros)

500 méter hosszú film.
Karikaturista (humoros)

Az automobil (dráma)
Rendkívüli felvétel 500 m. hosszú film.

Apachok (dráma)
Kasztiliai boszu i

(Spanyol dráma)
Legközelebb 

A „Próbakisasszony“ 
társadalmi dráma 2 felvonásban 

1000 méter hosszú film.
Szombat és vasrnap uj műsor.

elite mozgó.
Pénteken és szombaton 

március hó 1—2.
Egy makacs üldöző (humoros) 
Nagyvásár Irbithben (tájkép)
Marharablók (Amoér dráma)
A levegő fontossága lélegzésre (tanul) 
Az elaltatott (humor)
Az Elfkarlevi vízesések (term.)

Tiesko összeesküvése 
Genuában szomorujáték Schiller 

Fr.-től
600 méter hosszú íilm.

Little Jancsi a vadembereknél
(színes, humor)

Csak pénteken és 
szombaton látható.

Műsoron kívüli szám.
„A ballépés“

agy a következmények a cselédleány és 
gazdájának fiával való szerelmének. 

Megragadó társadalmi dráma 
3 felvonásban.

1500 méter hosszú film.
Vasárnap és hétfőn 

uj műsor.

re'ílíi szerkes tS: Dr.
Főszerkesztő: Frühvlrth M4ty4*» 

Szerkesztő: Buszek Béla.
Kiadja: A Brassói Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezel.

25—30 törvényterü első minőségű
széna és sarjueladó
Cslksztmértono a.

Értekezhetni Pap András tanárral Csilc- 
somlyón.

Ajánlom:
Sótalan nagyszemü kaviar — 1 kg. 40 kor. 
Astrahan kaviar — — — 1 kg. 25 kor. j 
Veres ikra nagyszemü — 1 kg. 4 kor.
Lapardan, Mariiiirozott angolna, kelettenger.

heringek, füstölt lazac stb.
Elsőrendű bosniai szilva 1 kgr. 1 kor. Or- j 
bar datolya, vérbélü narancs és mar.:, rin. j 

Nagybő/tben minden nap friss kel!

I. Gy. Eremle. Hirschet-u. 1.

:ee
fogtechnikai műterem 
Gust Richárd 

BRASSÓ
Gyiimőlcs-sor 19. /

Rendelkezik:
9—12 és 2—5-*K 1

Távbeszélő sz. 314-
Kitüntetve

Berlinben 1907.

E

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Iro 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerli-erkely 
Társaskocsi minden vonalhoz. Automobilgarage 
A legnagyobb /léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap es ke- 
,es folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 

Páholv. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin- 
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-cs nem- 

zetközi-étkek Piheni-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató

KAPHATOK«?
r é $zi c tli z c té $r e I$

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
F. i_,rok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZŰLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

A mélyen tisztelt közönség szives 
udomására hozom, hogy

Természetes virágkötésze­
ti tel nyitottam

Tehénpiac 7 szám alatt.

(A Nagydéle házban.)
Üzletemben minden ebbe a szakba 

vágó munkákat pontosan és olcson készitek- 
el például: diszkosorakat, hintódiszitéseket, 
egyszerű koszorúkat, szépen elkészített virá­
gokat, továbbá régi műpálmák és mudi- 
szitések megjavítását.

Kérem a közönség jóakaratu támoga- 
ását. kiváló tisztelettel

Tontsch Helena.

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

I: BRASSÓ, FEKETE-UTCA 6

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41.

Jv ,maió. összeadó-, diktáló-, írógépek
I vi.lany- és phi“h.T szerek, irodagépek és kű,ön,ege, 

ségek ^,c‘jgnagyobb írógépek és különlegességek

raktári 

Telefon 880.
Írógép-iskola.

Telefon 380.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

III Smith-Bros Írógépé!
Kérjen prospektust

faragó testverek
kizárólagos elárusítótól. Budapest V Nlun-u.il

JELLEMEN pERENtZ
;—: gyógyszertára : —:

a »Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel biró :
Vénus créme ... 1 tégely -.80 .
Vénus szappan ... J d®™ ■
Vénus Poudre . . • >'-20 '
Petroline hajszesz . I óv eg 2. kor. 
Nasv választék különlegességekben ásvány- 

6,7 vizekben és parfümökben.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


